Решить все задачи
1. Объект в течение 8 лет в конце каждого года обеспечит поток арендных платежей по 280 000 рублей. После получения последней арендной платы он будет продан за 11 500 000 рублей. Расходы по продаже составят 500 000 рублей. Рассчитайте совокупную текущую стоимость предстоящих поступлений денежных средств, если вероятность получения запланированной суммы аренды и продажи требует применения ставок дисконта 10% и 20% соответственно.
2. Рассчитайте фактор текущей стоимости авансового аннуитета, возникающего:

a) 5 раз, ставка дисконта 15%;

b) 8 раз, ставка дисконта  8%;

c) 14 раз, ставка дисконта 6%.
3.Определите ежемесячные выплаты по самоамортизирующемуся кредиту в сумме 550 000 рублей, предоставленному на два года при номинальной годовой ставке 15%.
84. Пенсионный фонд принимает взносы под 15% годовых  с ежемесячным начислением процентов. Какая сумма будет накоплена к выходу на пенсию, если из заработной платы в конце месяца перечислять в фонд:

a) По 100 руб. в течение 10 лет;

b) По 300 руб. в течение 2,5 лет;

c) По 500 руб. в течение 5 лет.
5. Рассчитайте величину долга банку, если самоамортизирующийся кредит выдан под 15% годовых и осталось внести в течение 3 лет в конце года по 450 000 рублей.
6. Рассчитайте размер ежемесячного аннуитетного платежа в счет погашения кредита в сумме 250 000 рублей, выданного на 2 года под 18% годовых
7. . Имеются два проекта, требующие начальных инвестиций в размере 500 ден. ед. При реализации проекта А инвестор в течении трех лет получает в конце года доход в размере 500 ден. ед., при реализации проекта Б инвестор получает в конце первого и в конце второго года по 300 ден. ед., а в конце третьего года – 1100 ден. ед. Определить доходность проектов, и выбрать наиболее эффективный проект, если ставка дисконтирования составляет 25% годовых.
8 Денежный поток в последний 5 год прогнозного периода составил 12000 ден. ед., долгосрочные темпы роста объема производства по отрасли составили (по информации Госкомстата) 8,5%, ставка дисконтирования составила 29%. Рассчитать величину стоимости денежного потока в постпрогнозный период.
9. Имеются следующие данные о денежных потоках: 1-ый год прогнозного периода составил 413 ден. ед.; 2-ой год прогнозного периода составил 6000 ден. ед.; 3-ий год прогнозного периода составил 12000 ден. ед.; денежный поток в постпрогнозный период составил 58542 ден. ед. Ставка дисконтирования составляет 29%. Рассчитать текущую стоимость денежного потока и стоимости постпрогнозного периода.

10. Чистая прибыль компании, работающей в сфере услуг, составляет 800 ден. ед., ставка дисконтирования 39%, долгосрочные темпы роста прибыли 19%. Оцените стоимость компании.
11. Ежегодный объем продаж компании, работающей в сфере услуг, составляет 
15000 ден. ед. Чистая прибыль 800 ден. ед., ставка дисконтирования 39%, долгосрочные темпы роста прибыли 19%. Оцените стоимость компании.
12. Оценочная стоимость активов предприятия составляет 22 000 долл. Для его ликвидации потребуется полтора года. Затраты на ликвидацию составляют 25% стоимости активов. Какова текущая стоимость выручки от продажи при ставке дисконта 18%?
13. Какой будет общая ставка капитализации, если известны: требуемая доля собственного капитала – 30%; ставка процента по кредиту – 13%; кредит на 25 лет при ежемесячном начислении; ставка капитализации для собственного капитала – 5%?

14. Оцениваемый объект недвижимости будет приносить чистый опера​ционный доход в 14000 долл. ежегодно в течение восьми лет. Предположи​тельно через восемь лет объект будет продан за 800000 долл. Какова теку​щая стоимость оцениваемого объекта при рыночной ставке дохода 12%?
15. Предположим, что рыночная стоимость активов предприятия оценивается в 40 000 долл., нормализованная чистая прибыль 8 000 долл. Средний доход на активы равен 15%. Ставка капитализации 20%. Необходимо оценить стоимость Goodwill.
16. Необходимо определить текущую стоимость облигации с оставшимся сроком до погашения 6 лет, с номинальной стоимостью 100 000 руб., при​носящей 6% купонный доход при требуемом уровне доходности 10%.

17. . Предположим, что выпущены облигации с трехлетним сроком пога​шения. По этим облигациям выплачивается ежегодный доход в 150 долл., стоимость погашения равна 2 000 долл. Какова будет рыночная цена этих облигаций в момент выпуска, если ставка дисконта 7%?
18. Денежный поток компании в постпрогнозный период составляет 150 000. Темпы роста дохода составляют 3% в год. Ставка дисконта 22% годовых. Рассчитать стоимость компании в постпрогнозный период.
